
Τη Δευτέρα 16 Οκτώβρη ξεκινούν οι εκλογές στο Συνδικάτο Επισιτισμού – Τουρισμού – Ξενοδοχείων
Αττικής και ολοκληρώνονται την Πέμπτη 2 Νοέμβρη, με βάση το πρόγραμμα που έχει ανακοινώσει η
Εφορευτική Επιτροπή. Παράλληλα η πλειοψηφούσα παράταξη της ΔΑΣ (ΠΑΜΕ) πρότεινε και την διεξαγωγή
ηλεκτρονικών εκλογών, όπως προβλέπει ο νόμος Χατζηδάκη…

Σε ανακοίνωση της για τις εκλογές του συνδικάτου, η Λάντζα αναφέρει:

Κατατέθηκε την Δευτέρα και επίσημα το ψηφοδέλτιο του
σχήματος μας για τις αρχαιρεσίες του Συνδικάτου οι οποίες
και θα διεξαχθούν από τις 16 Οκτώμβρη έως τις 2 Νοέμβρη
στα γραφεία του Συνδικάτου (Γλαστώδνος 3, Στοα φέξη) και
στις ανά τόπους κάλπες που θα στηθούν (εδώ αναλυτικά το
προγραμμα https://hwu.gr/?p=6570)

Σαν Λάντζα συμβάλλαμε όλο το προηγούμενο διάστημα στην ενίσχυση και μαζικοποίηση του Σωματείου
μας. Στην υπεράσπιση των συμφερόντων των εργαζομένων ενάντια στην επίθεση που έχουν εξαπολύσει
Κυβέρνηση -Κεφάλαιο -Εργοδοσία στις ζωές μας. Σε αυτήν την κατεύθυνση δεσμευόμαστε να κινηθούμε
και όσο αναφορά την παρέμβαση μας στις εκλογές. Για ένα σωματείο πιο ζωντανό πιο μαζικό πιο ικανό να
υπερασπίζεται δικαιωμάτα των εργαζομένων , να επιβάλλει νίκες στην εργοδοσία να έχει πρόγραμμα
διεκδητικό που να βάζει μπροστά την ανάγκη για ριζικές αυξήσεις στους μισθούς, μείωση των ωρών
εργασίας, καθολικές υποχρεωτικές ΣΣΕ που να κατοχυρώνουν τις πραγματικές μας ανάγκες σε
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ανθρώπικες συνθήκες και ρυθμούς εργασιας, ασφαλιστικές παροχές και συνδικαλιστικές ελευθερίες.

Οσον αφορά τον τρόπο διεξαγωγής των εκλογών, θα θέλαμε παρολά αυτά να κάνουμε το εξής σχόλιο
…Μας βρίσκει αντίθετους η απόφαση για την δυνατότητα ηλεκτρονικής ψήφο στις αρχαιρεσίες του
σωματείου η οποία προτάθηκε από την πλειοψηφούσα παράταξη (ΔΑΣ-ΠΑΜΕ) και υπερψηφίστηκε στην
Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση. Το επιχείρημα ότι η μη πρόβλεψη για ηλεκτρονικές εκλογές σε ένα
σωματείο (όπως ορίζει ο νόμος Χατζηδάκη) δίνει την δυνατότητα σε κάποιον να κάνει ένσταση και να
ακυρωθούν οι εκλογές αναιρεί όλες τις αποφάσεις και τους αγώνες των ταξικών σωματείων για μη
εφαρμογή του Ν. Χατζηδάκη Δεν θεωρούμε τι ο ν. Χατζηδάκη και η προσπάθεια του συστήματος για
πλήρη έλεγχο και ευνουχισμό των σωματείων και του εργατικού κινήματος αντιμετωπίζεται με νομικά και
διαδικαστικά τρικ όπως διατείνεται η ΔΑΣ-ΠΑΜΕ όπως τα μέτρα που έχουν προταθεί σχετικά με τον
τρόπο διεξαγωγής των εκλογών οπού θεωρητικά δυσκολεύουν την δυνατότητα της ηλεκτρονικής ψήφου.
Μας προβληματίζει το γεγονός ότι η ΔΑΣ (ΠΑΜΕ) παρά τα όσα έλεγε το προηγούμενο διάστημα στα
συνδικάτα («ο νόμος θα μείνει στα χαρτιά», «δεν θα εφαρμόσουμε τον νόμο Χατζηδάκη») στην πράξη
κινείται διαφορετικά.Καμία Εφαρμογή του ν. Χατζηδάκη! Ο ν. Χατζηδάκη δεν παρακάμπτεται, μπορεί και
πρέπει να μην εφαρμοστεί και τελικά να καταργηθεί με μετωπική σύγκρουση και ανατροπή στην πράξη
από τους αγώνες μας. Θα έπρεπε εδώ και καιρό τα σωματεία που κινούνται σε αγωνιστική ταξική
κατεύθυνση να έχουν πάρει πρωτοβουλίες για συντονισμένη απειθαρχία και αντίσταση στο συγκεκριμένο
νόμο. Σε αυτήν την κατεύθυνση θα συμβάλλουμε με όλες μας τις δυνάμεις το επόμενο διάστημα.

Η νομιμότητα των σωματείων δεν καθορίζεται από το κράτος, το ΓΕΜΗΣΟΕ και το αστικό δίκαιο.
Κερδίζεται και επιβάλλεται από την ισχύς των σωματείων, την απειθαρχία στους αντιδραστικούς νόμους,
την μαζικότητα τους, την μαχητικότητα των μελών του !

Ως ΛΑΝΤΖΑ λέμε ΟΧΙ στις ηλεκτρονικές εκλογές γιατί:

Οι ηλεκτρονικές εκλογές:-απομονώνουν τους εργαζόμενους από τις συλλογικές διαδικασίες και τον
ζωντανό χαρακτήρα των σωματείων-αφήνουν το χώρο ώστε οι εργαζόμενοι να χειραγωγούνται
εύκολα από τα κατευθυνόμενα και πλήρως ελεγχόμενα από την κυβέρνηση και το κράτος Μ.Μ.Ε-
αποτελούν πλήρως διαβλητή διαδικασία όπως έχει αποδειχθεί σε μια σειρά σωματείων που έχουν
προχωρήσει σε ηλεκτρονικές εκλογές.
Αφήνουν χώρο για πλήρη έλεγχο των σωματείων και των αποφάσεών τους. Δεν διασφαλίζεται η
ταυτότητα του ψηφοφόρου, δεν προστατεύεται η μυστικότητα της ψηφοφορίας και προσφέρεται
ανεξέλεγκτα έδαφος για νοθεία και στοχευμένη χάλκευση των αποτελεσμάτων.

Το ταξικό εργατικό κίνημα και το συνδικάτο μας έχει πάρει σαφή θέση ΚΑΤΑ των
ηλεκτρονικών εκλογών και μη εφαρμογής τους!

Καλούμε κάθε συνάδελφο και κάθε συναδέλφισσα να μη συναινέσει στην νομιμοποίησής τους.

Καλούμε όλες οι αγωνιστικές δυνάμεις του Συνδικάτου όχι απλώς να μην αξιοποιήσουν την ηλεκτρονική
ψηφοφορία (που είναι αντίθετη και με το καταστατικό μας) αλλά να την σαμποτάρουν με κάθε διαθέσιμο
μέσο και τρόπο.

Καλούμε όσες και όσους σκέφτονται να ψηφίσουν Λάντζα, να δώσουν την μάχη της κάλπης και να μην
νομιμοποιήσουν την ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω της συμμετοχής τους!

Παλεύουμε για μαζικά μαχητικά σωματεία -όπλο στα χέρια των εργαζομένων και όχι αβανταδόρους της
κυβερνητικής πολιτικής και της εργοδοσίας.

 


